

### 3. Élelmiszeripari Szakbizottság

Elnök:	Dr. Molnár Pál
Társelnök:	Pallóné Dr. Kisérdi Imola Szegedyné Fricz Ágnes Dr. Véha Antal
Titkár:	Dr. Erdős Zoltán
Nemzeti képviselő:	Pallóné Dr. Kisérdi Imola
Tagok száma:	226 fő

#### Hagyományos Élelmiszer Munkacsoport

Vezető:	Pallóné Dr. Kisérdi Imola
Titkár:	Dr. Juhász Anikó
Tagok száma:	180 fő

#### Élelmiszer-biztonsági Munkacsoport

Vezető:	Dr. Erdős Zoltán
Titkár:	Dr. Kókai Zoltán
Tagok száma:	43 fő

### A Szakbizottság 2013. évi tevékenysége

A Szakbizottság az EOQ MNB Vidékfejlesztési Minisztériummal 2012. október 9-én kötött Stratégiai Partnerségi Megállapodása alapján folytatta sokirányú szakmai tevékenységét az agrár- és élelmiszergazdaság minőségfejlesztése érdekében 2013-ban is.

Az EOQ MNB a MNVH (Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat) projektletti partnereként 2012. június 6-a óta nyilvántartott, a vidékfejlesztés érdekében tevékenykedő társadalmi szervezet. Ennek eredményeként az EOQ MNB a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézettel (NAKVI) Együttműködési Megállapodást kötött a Terra Madre, a Hagyományos Termékeket Előállító Közösségek Világnapja „Hagyományos termékek a vendéglátásban” kiadványának finanszírozására, amelyet 2013. március 31-én jelentetett meg 5000 példányban.

Az EOQ MNB Élelmiszeripari Szakbizottsága a VM kiemelt projektjeként és az MNVH támogatásával megrendezte a 2013. évi Terra Madre Világnapot és Közösségi Vándordíj átadást is. A szakmai konferencián a Világnap alkalmából az előadások fókuszában a HÍR védjegyes termékek (több mint 100 hagyományos és tájjellegű termék rendelkezik már HÍR védjeggyel) álltak, amelyek jelentős szerepet töltenek be a vidékfejlesztésben és a Világnap keretében kiállításon mutatkoztak be. A kiállításon helyet kaptak egyes – a Hungarikum Gyűjteménybe és a Magyar Értéktárba felvett – élelmiszerek is. A rendezvény iránt nagy volt az érdeklődés, amelyen **közel 200 regisztrált résztvevő** jelent meg és mintegy **20 kiállító** vett részt.

A 2012. évi Terra Madre rendezvényen az EOQ MNB „Közösségi Vándordíj a Hagyományos Termékekért” elnevezéssel díjat alapított, amelyet minden év decemberében, a Terra Madre Világnapon ad át, így került sor erre a 2013. évi rendezvényen is. A Díj adományozója a 2012. évben Magyar Agrárgazdasági Minőségi Díjjal kitüntetett szegedi Bánffi & Bánffi szikvízkészítő családi vállalkozás. A Vidékfejlesztési Minisztériumban alakult Vándordíj Bizottság 2012-ben a Magyar Pékek Fejedelmi Rendjének ítélte a díjat.

V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár megbízásából Tóth Katalin, a Vidékfejlesztési Minisztérium parlamenti, társadalmi és nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára e rendezvény keretében adta át a "Közösségi Vándordíj a hagyományos termékekért" elismerést a 2013. évi díjazottnak.

2013-ban a Vándordíjat a Szövetség az Élő Tiszáért Egyesület (SZÖVET) kapta a kistermelők, a helyi termék előállítók piacrajutásának elősegítése érdekében végzett következetes szakmai érdekképviseleti tevékenységének elismeréséül.

A díjátadást követő szakmai konferenciát a VM Vidékfejlesztési Főosztály részéről Kis Zoltán osztályvezető moderálta. A HÍR védjegyről Szegedyné Fricz Ágnes (VM), a Rövid Ellátó láncok (REL) tematikus alprogramról Dr. Juhász Anikó (NÉBIH) tartott előadást. A „Hagyományos termékek helye és szerepe a vidékfejlesztésben” témában tartott fórumon felkért előadóként, Pallóné Dr. Kisérdi Imola, a 2004-ben alakult Hagyományos Élelmiszer munkacsoportnak a vidékfejlesztés érdekében végzett tevékenységéről tartott beszámolót.

A Szakbizottság vezető tisztségviselői részt vesznek a Hungarikum Bizottság Agrár- és Élelmiszergazdaság Szakbizottsága, a Magyar Agrárgazdasági Minőség Díj (MAMD) Bizottság (Dr. Molnár Pál tagként) és a HÍR védjegy Bíráló Bizottság (Szegedyné Fricz Ágnes elnök, Dr. Molnár Pál tiszteletbeli tag, Dr. Juhász Anikó és Pallóné Dr. Kisérdi Imola tagok) munkájában.

A Rádió Orient, a Közigazgatás Rádiója 2013. október 24-én „Terra Madre Akadémia – Egy értékmegőrző program és ami mögötte van” címmel rendhagyó szakmai tájékoztatót sugárzott Pallóné Dr. Kisérdi Imolával, az EOQ MNB ügyvezető elnökével, a Hagyományos Élelmiszer munkacsoport vezetőjével. A műsor mentora és moderátora Dr. Dudás Ferenc, a közigazgatás szakértője, az EOQ MNB Közigazgatási Szakbizottság elnöke volt. A műsor meghallgatható az interneten: <http://media.orientpress.hu/mc/archive/6804>

Dr. Molnár Pál, az EOQ MNB elnöke 2014. december 9-én interjút adott az MTVA Ma Reggel műsorában a TERRA MADRE rendezvényről és annak fő üzeneteiről.

Az EOQ MNB Élelmiszeripari Szakbizottsága 2013-ban még a következő rendezvényeket készítette elő és bonyolította le, melyek közül a januárit – a nagy érdeklődésre való tekintettel – márciusban meg kellett ismételni:

<b>A Szakbizottság 2013. évi további rendezvényei</b>	<b>Időpont</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Megjegyzés</b>
Új jelölési rendelet és a gyártmánylapok konferencia	január 31.	Vidékfejlesztési Minisztérium	120 résztvevő
Új jelölési rendelet és a gyártmánylapok konferencia (ismételve)	március 26.	Vidékfejlesztési Minisztérium	70 résztvevő
OMÉK'2013 szakmai rendezvény HÍR védjegy konferencia (társrendezőként)	szeptember 19.	Hungexpo	Pallóné dr. Kisérdi Imola Községi Vándordíj ismertető előadása
„Gyakorlati ismeretek a hulladékgazdálkodásban”	november 6.	Óbudai Egyetem	Környezetvédelmi SzB közreműködésével (40 résztvevő)
Minőségmenedzsment az élelmiszeriparban'2013	december 11.	Szeged	Mezőgazd. SzB közreműködésével (100 résztvevő)

### **A Szakbizottság 2014. évi munkaprogramja**

<b>Rendezvények</b>	<b>Időpont</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Megjegyzés</b>
„Hungarikumok és a minőségi követelmények” konferencia	május 14.	VM Darányi Ignác terem	
„XIII. Minőségmenedzsment az élelmiszeriparban'2014”	november 13.	Szeged	részvételi díjas
„TERRA MADRE” és Községi Vándordíj a Hagyományos Termékekért (díjátadás)	december 5.	VM Darányi Ignác terem	Mezőgazdasági SzB közreműködésével